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  3و زبان فارسي  ادبيات

 ها هستند ؟معني درست كدام واژه» آمدن -شكوه -مركبّ-زيور -بانسايه« -1

  اقدام  -فرّهي–عجين  -زيب - قبه ب)  فراشدن -فرّخ -اسب  - خلعت -طاق الف)
  قدوم -فر -حبر-حليه –رواق د)  تشرفّ - فرخنده-باره  -فر -شراع ج)

 »سزا نيست اين كار در دين من     مبادا چنين هرگز آيين من      «    بيانگر كدام ويژگي حماسه است؟روبرو بيت  -2

 مليّ د)  داستاني ج)  خرق عادت ب)  قهرماني الف)

 معني كدام گزينه درست است ؟ -3

  شديد شد) خيليواضطرابشد : (نگرانيمتحير و مشغولها سختب)دل  گيرد ) او نظر نكند  :  ( خداوند بر او سخت ميايزد تعالي در  الف)
 هم عقل دويده در ركابت  : ( عقل هم  راهنماي تو است ) د)  داشت او قطعي شد)ج) به توقيع مؤكدّ گشت  : (توقّع و چشم

 در كدام گزينه آمده است؟» اين تابلوست، دريغ همه ي عمر يك نظر به زير پا نينداختمهنر اين فرشه، شاهكار «مفهوم عبارت  -4

  است  گوهر مقصود در دامان ساحل بوده  ي دريا نفس را سوختيم ما عبث تا سينه الف)
  به فرجام هم خاك دارد به سر   هنر                                              ب) هنرمند با مردم بي

  است قالي از صد رنگ بودن زير پا افتاده  ج) سربلندي گر كه خواهي با همه يكرنگ باش               
  تاجي نهاده باغ پر از در افتخار  د) فرشي فكنده دست پر از نقش آفرين                           

 »خوانندگان اين تصنيف گويند شرم باد اين پير را سخني نرانم كه « شود ؟دريافت ميروبرو كدام ويژگي بيهقي از عبارت  -5

 نگريژرف د)  نگريج) جامع  پذيري  ب) مسئوليت  حسن تأليف   الف)

 است؟ نادرستكدام مورد  -6

  دهد . مايه جهت فكري خواننده را نشان ميب) درون  بخشد . طرح به سلسله حوادث داستان وحدت هنري مي الف)
 .هاي حماسي استترين شيوه براي آفرينش صحنهاغراق مناسب د)  ج) لحن با سبك ارتباطي نزديك دارد . 

 »نجنبيد يك شير بر پشت زين           همي زور كرد اين بر آن، آن بر اين      «است؟  نادرست روبروهاي ادبي كدام گزينه در مورد  بيت آرايه -7

 جناس –تكرار  د)  كنايه  –ج) استعاره   عكس  - ب) جناس  اسلوب معادله –تشخيص  الف)

 ؟است نشده استفادهي الگوهاي هجايي فارسي كدام واژه از همه در ساخت -8

    هنرمند ب)    سرچشمه الف)
 كلفتگردن د)    شناسزيست ج)

 »كنيم پيشنهادهاي ديگران را گردآوري نمي ها ،رانيواقعيت اين است كه  در سخن«      داراي چند واژه وتكواژ است ؟روبرو عبارت  -9

 )25- 11د)  (   ) 24-12ج) (   )  23- 12ب) (  ) 24-11(  الف)

 »تابند.ي كلاس پنجره ميآفتاب پاييزي از شيشه«     ؟است نشدهرعايت كدام قواعد تركيب روبرو در عبارت  -01

    معنايي  – ب)كاربردي    نحوي –معنايي  الف)
  نحوي –نشيني د) هم    كاربردي -ج) نحوي 

 ؟ نيستكدام گزينه از  موارد ويرايش فنّي  -11

  گان ديرتر متوجه رنگهاي تيره ميشوند .ب) راننده  هاي نمايشي سالن مجهز لازم است.براي اجراء برنامه الف)
 اند .شدهآفريدهها توسط مردم عادي د) بيشتر قصه  رسيم .              براي دستبوسي خدمت مي ج)

 ؟به كار نرفته استدر كدام گزينه فعل مركبّ  -21

  گفتن ترجيح مي داد .ب)سكوت را برسخن  است .شدهبخشي از اختيارات به كارمندان داده الف)
 كنيد.توانيد مبلغ قراداد را قسطي پرداختد)اگر مايل باشيد،مي  رفت .ج)در مواردي معدود از كوره در مي

شود ، در بـاب عـزل   ي هايل وصعب ، امير صواب آن ديد ،كه رقعتي نوشتهپس از آن حادثه« چند غلط املايي وجود دارد؟روبرو در متن  -13
 »حاكم وفرمان داد تا خواجه مراد به جاي وي  به عمارت ملك ري منسوب شود، 

 چهار د)  سه ج)  دو ب)  يك الف)

 كدام گزينه درست است؟ -14

  است. خودبراي  رفتنگونه ي مودبانه ي  مشرفّ شدنب)   است. خودبراي  رفتنگونه ي مودبانه ي بردن تشريف الف)
  است. مخاطب براي رفتنگونه ي مودبانه ي  فرماشدنتشريف  د)  است . مخاطب براي بودنگونه ي مودبانه ي  تشريف داشتن  ج)

  واج ميانجي وجود دارد؟چند » هاي رؤيايي نياكان ماانديشه«در گروه اسمي  -15
  د) چهار  ج) پنج  ب) سه  الف) دو
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  3عربي 

 »في الجو ةمس في قطرات الماء الصغيرة الموجودالشّ بسبب انكسار ضوء قزح قوسِث ظاهرة ُتحد«     : ةن الصحيح في الترجمعي -16

  اتفاق مي افتدپديده ي رنگين كمان به خاطر نور خورشيد در قطرات آب كوچك موجود در هوا  الف)
  پديده ي رنگين كمان كه به علت شكست نور خورشيد در قطرات كوچك آب موجود در هوا است يك اتفاق است ب)
  شكست نور خورشيد در قطرات كوچك آب باعث پديده ي رنگين كمان ميشود ج)
 مي آيدپديده ي رنگين كمان به خاطر شكست نور خورشيد در قطرات كوچك آب موجود در هوا پديد  د)

 »ً كثيرةرحمة ً نك ن لدملي  هبتاك فأ نا فقيرٌأالهي ! «    :  ةعين الصحيح في الترجم -17

    .بخشيد شخدا به فقيري رحمتي از جانب خود الف)
  مد پس از جانب خودت به او رحمتي عطا كنآخدايا نيازمندي به سوي تو  ب)
  ببخشخدايا من فقيري هستم كه به سوي تو آمده پس از جانب خودت به من رحمت زيادي  ج)
 نعطا ك تي رحممن  از جانب خودت بهآمد پس به سوي تو كه خدايا من آن فقيري هستم  د)

 :  ةفي الترجم أعين الخط -18

  :  اگر كسي با شما دشمني كرد به من خبر دهيد . روناخبِأف حدأبغضكم أن إ الف)
  :هدفتان ازاين كاري كه كرديد چيست؟ ما اردتم بهذالذي صنعتم ب)
  :مادر تو را بوسيد وتورا نشاند ستكجلَأو  ملتك الأقب ج)
 :من دارويي دارم كه براي درمان تو مفيد است . فيد لشفائكي لي دواء د)

 »اگر دوست داري آن را بگيرم عيبي ندارد آن را جزء مالياتت به حساب مي آورم« : عين الخطأ في التعريب -19

  حسبها من خراجكأ سأن آخذها فلا بأ حبن تُإ ب)  حسبه من خراجكأ سأن آخذه فلا بأ حببتأن إ الف)
 الخراج حسبها منأ سأن آخذها فلا بأ حبأن إ د)  حسبه من خراجكأ سأن آخذه فلا بأ حببتأن إ ج)

 »مادرم را كه از بيماريش شفا نيافت در بيمارستان ديدم سپس اورا رها كردم تا استراحت كند«  :  عين التعريب الصحيح -20

  .ستراحةللاها ن مرضها في المستشفي ثم ودعتُم شفوالدتي التي لم تُ رتز الف)
    .ستريحيله من مرضه في المستشفي و تركتُ شفوالدي الذي لم ي شاهدت ب)
  .ها للاستراحةمن مرضها و تركتُ شفتُوالدتي التي لم  لا قيت ج)
 ةها للراحن مرضها و ودعتُي لم تشف مذلقيت والدي ال د)

 :عين الخطا في التعريب -21

 ابچهارپا : الدو د)  پرچم : الراية ج)  ديدار:اللقاء ب)  مدنَالپشيماني: الف)

 : عين الصحيح في المتضاد -22

 رَنظَ : يلق د)  أخذَ :  أعطي  ج)  القليل: البعيد ب)  غناءال: الفقير الف)

 : عين الخطا في المترادف -23

 ريخال :رّالبِ د)  ذهبت :راحت  ج)  عند :لدن  ب)  الغضب لندّامة:ا الف)

 : عين الخطا في المجزوم -24

 نرضل د)  ميلاتر ج)  لا تنالي ب)  قولم تذُ الف)

 » عفأُ – دنَجِي –دنا زِ – دنَج«     : في مادة الافعالعين الصحيح  -25

 فوع – وجد – زود –جود  د)   عوف  – جود – زود –وجد  ج)  يعف – وجد – زيد –جود  ب)  عفو – جود – زيد –وجد  الف)

 »هملهاأنيا و دال عِي  دهون تَم تلقَ ما متي« :  عين الصحيح في الاعراب و التحليل الصرفي -26

  رالمستت انت فاعل و عله حرف حذف به مجزوم شرط فعل) / ناقص(معتل-متعد–للمخاطب - تلق : فعل ماض الف)
  / مفعول به منصوب محلا معرفة – السكون علي مبني –من: اسم موصول عام  ب)
  رالمستت انت وفاعله  فعل) / ناقص( معتل – متعد – للمخاطب –ع: فعل امر د ج)
 تقديراً منصوب به مفعول) / تفضيل اسم(مشتق– كر مذ-مفرد-اسمالدنيا :  د)

 :   عين الصحيح في التعريب -27

 يدزياد كن :زِ د)  نسأفراموش نميكنم:لا  ج)  وامشإراه برو: ب)  :ترسيدندفنَخ الف)

 »علي النبي (ص) . . . . . . . الاطفال .: « عين الصحيح للفراغ -28

 راحوا د)  عرواشَ ج)  اخذوا ب)  مواسلّ الف)
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 : في التشكيلالخطأ عين  -29

  ر و القلمهو الحبالجهل ِ دواء ب)  يهجلَعلي رِ مشين يأ جزَو ع عجوز رجلٌ رضم الف)
 المدينةِ ه خارجعه ليدعلي ظهرِه ُحملَيوم ٍ ذات د)  هولد و لم ينه المسكينَ الاب استسلم ج)

 »ـُفاز«عين الخطا عن  -30

  زنَفُلا تَ انتنَّ د)  وزنَفُ هنّ ج)  لا تفوزين انت ب)  زناما فُ نحن الف)
 

  3دين و زندگي 

 كدام عبارت نادرست مي باشد؟ -31

  انسان نيزمانندسايرموجودات زنده،داراي نيازهاي طبيعي وغريزي است. الف)
  آگاهي بهره مندي ازآن راداده است.خداوندپاسخ به نيازهاي طبيعي وغريزي انسان رادرجهان خلقت آماده كرده وبه انسان  ب)
  انسان ازابتداي زندگي آموخته است كه براي رفع تشنگي آب وبراي رفع گرسنگي غذابخورد. ج)
 انسان علاوه برنيازهاي طبيعي وغريزي داراي نيازهاي برتري نيزمي باشد. د)

   . . . . . . . پاسخ به نيازهاي اساسي انسان بايدپاسخي همه جانبه باشدزيرا -32

  بايددربرگيرنده تمام نيازهاي ابعادجسمي وروحي و...باشد. ب)  عمرانسان محدوداست وبراي تجربه وآزمون فرصت كافي ندارد. الف)
 »ج« و »ب«هاي گزينه د)  نمايد.جداگانهريزيبرنامههرنيازدرهربعدوجوديتواندبراينميانسان ج)

 است يعني:حركت انسان به سمت هدف يك حركت اختياري  -33

  انسان مي تواندهدف راتشخيص دهد،آن راانتخاب كندوبه سمت آن حركت نمايد. الف)
  هدف درست براي انسان انتخاب شده وانسان بااختيارخودبه سمت آن حركت مي كند. ب)
  انسان نيزمانندسايرموجودات براي هدف معيني آفريده شده وبه سمت آن هدايت مي شود. ج)
 سان درزندگي اختياري است وبااختيارخودمسيرخودراانتخاب مي كند.تمام تصميمات ان د)

 اعقل خودنمي تواندبه آن پاسخ دهد؟كداميك ازمواردي است كه انسان ب -34

  اينكه آينده اي روشن درانتظاراوست. ب)  اينكه جهان مبداوآفريدگاري دارد. الف)
 مرگ پايان هميشگي زندگي اونيست.اينكه  د)  اينكه نحوه ي زندگي اوپس ازمرگ چگونه است. ج)

  . . . . . . . طبق بيان امام كاظم(ع)بندگاني پيام الهي رابهترمي پذيرندكه -35

  باشند. نسبت به فرمان الهي داناتر ب)    درپيام الهي تعقل كنند الف)
  ازمعرفت برتري برخوردارباشند. د)  دردنياوآخرت رتبه ي بالاتري داشته باشند. ج)

 . مي باشد. . . . . . . . . . ازفطرت انسان سخن مي گوييم منظوروقتي  -36

  آفرينش خاص انسان باويژگيهايي كه دراصل آفرينش ويب)   آفرينش وخلق وابداع انسان دربين سايرموجودات الف)
 ويژگيهاي مشترك بين انسان وسايرموجودات د)  ويژگيهاي خاص انسان جداازخلقت و آفرينش ج)

 قرارداده است؟» دين واحد« خداونديك برنامه كلي براي هدايت همه انسانها به چه دليل -37

    چون خواهان سعادت همه انسانهاست. الف)
  چون هدايت به وسيله دين واحدداراي موفقيت بيشتري است.ب) 
  چون همه ي انسانهابه دليل داشتن فطرت مشترك داراي هدف مشترك درخلقت مي باشند. ج)
 ي پيامبران داراي محتواواحكام فرعي يكساني است.زيرادعوت همه  د)

 كدام موردازعلل ارسال پيامبران متعدد نمي باشد؟ -38

  تحريف تعاليم پيامبران پيشين.ب)   رشدتدريجي فكروانديشه وفرهنگ مردم. الف)
 لزوم استمراردردعوت وترويج آن. د)  وجودفطرت مشترك بين همه ي انسانها. ج)

 ريم منشأ اصلي اختلاف وچندديني چه كساني وبه چه دليل مي باشند؟طبق بيان قرآن ك -39

    حفظ دين قبلي-رهبران دينيب)     ناداني آنان- مردم الف)
 درخطرديدن منافع ومقام خود-مردم د)  حفظ منافع ومقام خود- رهبران ديني ج)

 كدام عبارت نادرست است؟ -40

  ندارد.طبق بيان قرآن وحي اختصاص به پيامبران  الف)
  عالي ترين درجه ي وحي اختصاص به پيامبران دارد.ب) 
  معجزه يعني كارهاي خارق العاده اي كه تنها پيامبران بااتكاءبه قدرت خودقادربه انجام آن مي باشند. ج)
 يعني نشانه وعلامت نبوت است.» آيت« نام ديگرمعجزه د)
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 وضع وبيان نمي شود؟» الاسلام:اسلام باضررديدن وضرررساندن مخالف است لاضرَرولاضرارفي« كداميك ازمواردزيربراساس قاعده -41

  قوانين مربوط به خريدواستفاده ازسلاح هاي جديد. الف)
    باوجودواجب بودن روزه برانسان،اگرروزه برشخصي ضررداشته باشدحرام است.ب) 
  است.استفاده ازامكانات خصوصي تازماني كه باعث آزارواذيت ديگران نشودجايز ج)
 رفاه فردي هرگاه باعث اذيت ديگران شود،درست نمي باشد. د)

 اشاره به كدام جنبه ي اعجازقرآن دارد؟» اختصار و ايجاز وجود با معنا رسايي در« -42

  تناسب مفهومي قرآن باعصروزمان پيامبر(ص)ب)     جاويدان بودن قرآن الف)
 اعجازمعنوي قرآن كريم د)    اعجازلفظي قرآن كريم ج)

 طبق بيان خداونددرقرآن،كسي كه قرآن راازجانب غيرخدامي داندبراي اثبات ادعاي خودچه راهي دارد؟ -43

  بداند جادو قرآن رادروغ وب)   بايدسوره ياآيه اي مثل قرآن بياورد. الف)
 هستند. به آتشي پناه بردكه هيزم آن مردم وسنگ ها د)    كتاب الهي راناديده بگيرد. ج)

  حديث زيرراكامل مي كند؟كدام گزينه  -44
 »ن يفترَقاحتي يرداعلَي الحوضابداًوإنَّهمالَ . . . . . . ماإن تمَسكتُم بهِمِا . . . . . إنّي تارك فيكُم ثقَلين كتاب االله وعترتي«

 لن تَضاّلوا -ديني د)  لن تَضاّلوا -اهلي ج)  لن تَضِّلوا-اهل بيتيب)   لن تَضِّلوا-اهل البيتي الف)

 نادرست مي باشد؟ كدام عبارت درباره ي حضرت زهرا(س) -45

  حضرت زهرا(س)جزءاهل بيت نيست اماعهده دارامامت بوده است.ب)   حضرت زهرا(س)جزءاهل بيت است اماعهده دارامامت نبوده است. الف)
 مسلمانان واجب است.پيروي ازكلام ورفتار حضرت زهرا(س)برهمه ي  د)  حضرت زهرا(س)داراي علم وعصمت كامل مي باشد. ج)

  3زبان انگليسي 

46- I usually meet your brother in the park. I think he enjoys ------there. 
a) walk b) walking c) to walk d) walks 
 

47- It is impossible --------him .He has forgotten to take his mobile with him. 
a) to find for us b) for us finding c) finding for us d) for us to find 
 

48- The room is so bright and . . . . . 
a) sunny b) dark c) effective d) easy 
 

49- A: Do you think he will get up early?                B: Yes ,I told him ---------to get up. 
a) whom b) which one                  c) how long                    d) what time 
 

50- I always remember . . . . . . my  friends for the first time. 
a) meeting                     b) to meet                      c) met                             d) have met 
 

51- The sky is cloudy .I guess it . . . . . . . rain this evening. 
a) will be going           b) is going to                  c) would be d) can be going to 
 

52- It isn’t surprising that even close friends sometimes . . . . . .  
a) continue b) respond c) prevent d) disagree 
 

53- Thinking deeply and understanding the problem clearly are the best way to . . . . . . . . . it. 
a) accept                    b) perform                       c) solve                       d) correct 
 

54- Do you want to know . . . . . . . . she has returned or not? 
a) what time            b) why                        c) when                     d) whether 
 

55- . . . . . . . . . . the accident to the police is necessary for him. 
a) Report                b) To reporting            c) Reporting               d) Reported 
 

56- Oh, is that your book? Sorry, I didn’t . . . . . . . . . .  . 
a) prefer                  b) insist                         c) realize                    d) refuse 
 

57- Which word has stress on the first syllable? 
a) little                      b) before                       c) again                        d) result 
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58- They refuse to do what they think low work. The opposite of refuse is: 
a) reject                    b) accept                       c) forbid                        d) repeat 
 

59- Some people are forced to make a . . . . . . . . . between their family and their job. 
a) choice                   b) choose                      c) review                       d) view 
 

60- We have to understand that any society needs different services and all jobs are important and 
useful. In other words, . . . . . . .  

a)we don’t need social services       b)all of us need important jobs 
c)all  services prepare children for job d)no one should be ashamed of one’s work 
 

  حسابان

مي باشد. جمله دهم ايـن   6يك دنباله حسابي مجموع بيست جمله اول، سه برابر مجموع دوازده جمله اول آن است و جمله سوم برابر در  -61
  دنباله كدام است؟

 38 د)  36 ج)  34 ب)  32 الف)

𝟏حاصل  -62

𝟐
−

𝟏

𝟒
+

𝟏

𝟖
−

𝟏

𝟏𝟔
+  كدام است؟ ⋯

ଵ الف)
ହ

ଵ ب)  
ଷ

ଶ ج)  
ଷ

ଶ د)  
ହ

 

𝒙𝟓اگر چند جمله اي -63 − 𝟐𝒙𝟒 +𝒎𝒙𝟑 + 𝒏𝒙𝟐 + 𝒑   بر			𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙   بخش پذير باشد مقدارp كدام است؟ 

 صفر د)  -1 ج)  2 ب)  3 الف)

𝟕𝟏𝟖عدد  -64 −  ؟نيستبر كدام عدد بخش پذير  𝟒𝟗

 18 د)  15 ج)  9 ب)  5 الف)

𝒙)در بسط عبارت   𝒙𝟔ضريب  -65 + 𝟏)𝟓(𝐱 −  كدام است؟ 𝟑(𝟐

 -22 د)  12 ج)  8 ب)  -8 الف)

 ندارد)سيمدريا نياز به(سمتاست؟محصور كرد كداممتر سيم180را با توان آنشكل در كنار دريا كه ميزميني مستطيلمساحت قطعهبيشترين -66

 4000 د)  3600 ج)  4050 ب)  1800 الف)

𝒚سهمي  -67 = 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄 ) قطع مي كند حاصل 0,1) و (0,5) و (5,0محورهاي مختصات را در (a+b كدام است؟ 

 - 5 د)  صفر ج)  - 6 ب)  12 الف)

𝒙𝟐ريشه هاي معادله  βو  αاگر  -68 − 𝟑𝒙 + 𝟏 = 𝟏باشند معادله اي كه ريشه هاي آن  𝟎

𝛂ି𝟏
𝛂و  

𝟏ି𝛂
 باشد كدام است؟  

𝑥ଶ الف) + 𝑥 − 1 = xଶ ب)  0 + 𝑥 − 3 = xଶ ج)  0 − 𝑥 − 1 = 𝑥ଶ د)  0 − 𝑥 − 3 = 0  
𝐲چند نقطه روي خط  -69 = 𝟐𝐱 − ,𝑨(𝟑وجود دارد كه از نقاط  𝟏 ,𝑩(−𝟏و     (𝟎  به يك فاصله باشد؟ (𝟐

 شماربي د)  دو ج)  يك ب)  صفر الف)

𝟑√معادله  -70 − 𝐱 + √𝐱𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑 = 𝐱𝟐 −  چند ريشه دارد؟ 𝟗

 سه د)  دو ج)  ب) يك  صفر الف)

𝟐𝐱ريشه هاي βوαاگر  -71 = 𝟐𝐱 +  باشد كدام گزينه درست است؟   𝟐

αβالف)  ≥ +αب)   0 β ≥ +αج)   0 β < αβد)   0 = 2  
𝐱|مجموعه جواب نامعادله   -72 − 𝟏| < √𝐱 +     شامل چند عدد صحيح است؟  𝟏

 سه د)  دو ج)  ب) يك  صفر الف)

  كدام است؟ Lمتر مي باشد مساحت مستطيل بر حسب  40ومحيط آن  Lطول مستطيلي  -73
L(40 ب)  20𝐿 الف) − L)  (ج L(20 − L)  (د L + 20 

𝒇(𝒙ايي درجه اول باشد به طوري كهچند جمله f ضابطه  اگر -74 + 𝟏) = 𝒇(𝒙) +  كدام است؟   𝐟(x)آنگاه مجموع ضرايب   𝟏

 هر مقداري مي تواند باشد. د)  دو ج)  يك ب)  صفر الف)

𝐟(𝐱)كدام تابع با  -75 = 𝐱 +  مساوي است؟ 𝟏

𝑦 الف) =
௫మିଵ

௫ିଵ
𝑦 ب)   =

ଶ௫ାଶ

ଶ
𝑦 ج)   =

௫మାଶ௫

௫
𝑔 د)   = {(0,1), (1,2)}  

  كند؟بيان مي xرا به صورت تابعي برحسب  yكدام يك از معادلات زير  -76
𝑥 الف) = |𝑦 − 1| + 𝑥 ب)  1 = 𝑦ଷ + 𝑦 + 𝑥 ج)  2 = 𝑦ଶ د)  2 = 𝑥ଷ 
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𝒚دامنه تابع  -77 = ඥ𝟏 − |𝒙 +   شامل چند عدد صحيح است؟ 	|𝟐
 2 د)  3 ج)  4 ب)  شماربي الف)

𝒇(𝒙)اگر  -78 =
𝟐

𝒙
 كدام است؟ 𝐟(𝐟(𝐟(𝟑)))حاصل  

ଷ ب)  3 الف)
ଶ

ଶ د)  2 ج)  
ଷ

 

𝑫𝒇 اگر -79 = [−𝟐, 𝐲اشد دامنه تابع ب (𝟏 = 𝟐𝒇(−𝟑𝒙 + 𝟏) +  كدام است؟  𝟏

 [3,3−] د)  (3,3−] ج)  (0,1] ب)  [0,1)	 الف)

𝒚مقدار تابع كمترين -80 = (𝟑 − 𝒙)(𝟏 − 𝒙) كدام است؟ 

 - 2 د)  3 ج)  - 1 ب)  2 الف)

  جبر و احتمال

  چه تعداد از تعاريف زير صحيح است؟ -81
  استدلال شهودي يك دانش غريزي يا احساس بدون استدلال است. * 
  روش نتيجه گيري كلي بر مبناي مجموعه محدودي از مشاهدات را استدلال استنتاجي گوييم.* 
  روش نتيجه گيري كلي با استفاده از حقايقي كه درستي آنها را پذيرفته ايم استدلال استقرايي گوييم.* 

 سه د)  دو ج)  يك ب)  صفر الف)

باشد و بخواهيم درستي آن را به كمك اصل استقراي رياضي ثابت كنيم. كداميك از گزاره هاي  𝒏طبيعي  هر عددحكمي درباره  𝑷(𝒏)اگر  -82
 ؟درست استزير 

      هميشه درست است. 𝑃(1) الف)
𝑃(𝑘درستي   𝑃(𝑘)همين كه بتوان از درستي  ب) +   را نتيجه گرفت ،كافي است. (1
  بايد بررسي شود. 𝑃(1)درستي  ج)
 گزاره هاي ب و ج هردو درست هستند. د)

𝑨اگر  -83 = ቄ𝒙, {𝒙}, ൛{𝒙}ൟቅ باشد كدام غلط است؟ 

𝑥 الف) ∈ 𝐴  (ب {𝑥} ∈ 𝐴  (ج {𝑥} ⊂ 𝐴  (د ൛𝑥, {𝑥}ൟ ∈ 𝐴 

(𝒏ି𝟐)𝟑« در اصل استقراي تعميم يافته براي حكم  -84 ≥ (𝒏 + 𝟏)𝟑 						 ∶ 𝒏 ≥ 𝒎  « عدد طبيعي مناسب𝒎 كدام است؟ 

 10 د)  9 ج)  8 ب)  7 الف)

 براي اثبات به روش برهان خلف( اثبات غير مستقيم) بايد: -85

  خلاف فرض را در نظر گرفت و به خلاف حكم رسيد. ب)  خلاف فرض را در نظر گرفت و به تناقض رسيد.         الف)
 لاف فرض مسئله رسيد.خلاف حكم را در نظر گرفت و حتما به خ د)  خلاف حكم را در نظر گرفت و به تناقض رسيد. ج)

𝒂« جهت پيدا كردن مثال نقض براي گزاره  -86 + 𝒃√𝟐 متغيرهاي » گنگ است𝒂, 𝒃  انتخاب شوند؟ نمي تواننداز چه مجموعه هايي 

,𝑎 الف) 𝑏 ∈ ቄ
௠

௡
|𝑚, 𝑛 ∈ ℤ − {0}ቅ  (ب 𝑎, 𝑏 ∈ ℚ  

,𝑎 ج) 𝑏 ∈ ℚ′ )ℚ′  (د)  مجموعه اعداد گنگ است 𝑎 ∈ ℕ, 𝑏 ∈ ℤ 

متربه طور تصادفي مي ايستند در اين صورت چه تعدادي از گزاره هاي زير در مورد  8و  6نفردانش آموز درزميني مستطيلي به ابعاد  50 -87
  ؟صحيح استآنها 

  متر باشد.  5/1فاصله هر دو دانش آموز با يكديگر مي تواند بيشتر از * 
  متر است.   𝟐√حداقل فاصله دو نفركمتر از * 
 متر قرار مي گيرند.2در زميني مربع شكل به طول  نفر 5حداقل * 

 3 د)  2 ج)  1 ب)  صفر الف)

 كدام حكم زيريك قضيه است؟ -88

௔ା௕دو عدد طبيعي باشندآنگاه  𝑏و𝑎اگر  ب)  نيز صحيح است.   𝑛عددي صحيح باشد،   𝑛ଶاگر  الف)

ଶ
> √𝑎𝑏    

𝑛است.( 4نيز مضرب  nباشد،  4مضربي از  𝑛ଶاگر  ج) ∈ ℤ(  (اگر  دx > 𝑥آنگاه  0 +
ଵ

௫
≥ 2 

 دارد؟ 50يك واحد بيفزاييم، عدد حاصل چند مقسوم عليه هاي طبيعي و كوچكتر از  50اگر به حاصل ضرب تمام اعداد اول كوچكتر از  -89

 3 د)  2 ج)  1ب)   صفر الف)
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ي هستند. حداقل چند دانش آموز به تصادف نفر چهارم 15نفر سومي و  13نفر دومي ،  9نفر كلاس اولي ،  11در يك مدرسه ي غير انتفاعي  -90
 ها همكلاسي هستند؟نفر آن 4كم انتخاب كنيم تا مطمئن شويم كه دست

  9 د)  17 ج)  13 ب)  16 الف)
 نفر از آنها در يك اتاق هتل باشند، كدام است؟ 4اتاق دارد. كمترين تعداد افرادي كه حداقل   9آن  يهر طبقه كهطبقه  5هتلي در  -91

 46 د)  48 ج)  180 ب)  136 الف)

  كدام يك از مجموعه هاي زير با هم مساويند؟ -92
𝑨 = {𝒙|		|𝒙| ≤ 𝟏}     𝑩 = {𝒙 ∈ ℤ|	𝒙𝟐 ≤ 𝟏}	 
𝑪 = ቄ𝒙|	𝒙𝟐 − 𝒙 = 𝒙𝟐	يا	𝟎 = −𝒙ቅ    𝑫 =	 {(𝒙 + 𝟏)	|	(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙)(𝒙 + 𝟏) = 𝟎}   

  
𝐴 الف) = 𝐵 = 𝐶  (ب 𝐵 = 𝐶 = 𝐷  (ج 𝐴 = 𝐵 = 𝐷  (د 𝐴 = 𝐶 = 𝐷 

,𝒂}اگر دو مجموعه  -93 𝒃. 𝒂}و  	{𝟑 − 𝟐,   : مساوي باشند. آنگاه {𝟓
 است. 5همواره برابر  𝑏 د)  است. 𝑏همواره مساوي  𝑎 ج)  است. 3همواره برابر  𝑏 ب)  است. 5همواره برابر  𝑎 الف)

 كدام مجموعه عضو بيشتري دارد؟ -94

,∅൛ الف) {∅}, ൛{∅}ൟ, {}ൟ  (ب ቄ{∅}, ൛∅, {∅}ൟቅ  (ج {∅, ,ቄ൛{{},2 د)  {1,{} ∅}, 1ൟ, {∅}ቅ 

 بيفزاييم عدد بدست آمده بر كداميك از اعداد طبيعي زوج يك رقمي همواره بخش پذير است؟واحد  7هرگاه به مربع عدد صحيح فردي  -95

  همه اعداد زوج يك رقمي د)  8و  4و  2 ج)  4و  2 ب)  2فقط  الف)
 

 2هندسه 

 كدام است؟aاست.حدود  a+ 5و طول قاعده  a-2ك ساق يدر مثلث متساوي الساقيني طول  -96

 a  <5 د)  a <2 ج)  a2>  >5 ب)  a <9 الف)

 تواند باشد؟باشد, ميانه وارد بر ضلع كوچكتر كدام مقدار مي 4 ,2،3اگر طول اضلاع مثلثي  -97

ଵ الف)
ଶ

଻ ب)  
ଶ

ସ଺√ ج)  

ଶ
ଽ د)  

ଶ
  

𝐁𝐌اگر  -98 = ’𝑪𝑴و  𝟒 =  كدام است؟ 𝑴𝑪باشند حدود  𝐀𝐁𝐂از مثلث  𝐜و  𝐛هاي نظير اضلاع به ترتيب ميانه 𝟑

ଵ الف)

ଷ
< 𝑀𝐶 <

ଵ଴

ଷ
ଵ ب)  

ଷ
< 𝑀𝐶 <

ସ

ଷ
ଵ ج)  

ଷ
< 𝑀𝐶 <

ଶ

ଷ
ଶ د)  

ଷ
< 𝑀𝐶 <

ଵ଴

ଷ
  

 : از دو ساق برابر است با  Mانتخاب شده است. تفاضل فواصل   بر امتداد قاعده Mنقطه  6و قاعده  5الساقيني به ساق در مثلث متساوي -99

ଵଶ الف)

ହ
ଶସ ب)    

ହ
    

  5 د)    4 ج)
باشـد،   4مربع حاصل، روي اضلاع مستطيل واقع و مساحت مربع برابر كنيم. اگر دو رأس نيمسازهاي زواياي داخلي مستطيلي را رسم مي -100

 مساحت مستطيل كدام است؟

 16 د)  12 ج)  8 ب)  4 الف)

 ضلعي محدب كدام است؟ 12تعداد قطرهاي رسم شده از دو رأس غيرمجاور يك  -101

 19 د)  18 ج)  17 ب)  16 الف)

  به ترتيب   5و 2و 1، سه عمود به طولهاي  ABCالاضلاع خارج مثلث متساوي Oدر شكل، از نقطه  -102
 كدام است؟ ABCو بر دو ضلع ديگر مثلث رسم شده است. مساحت  BCبر امتداد 

    3√8 الف)
  3√16 ب)

ଷ√଼ ج)

ଷ
    

ଵ଺√ଷ د)

ଷ
  

  كدام است؟ ،شود 3برابر  ABC، به طوري كه مساحت مثلث  Aداده شده است. مكان هندسي نقاطي مانند  6به طول  BCخط پاره -103
  و به فاصله يك از آن BCدو خط به موازات  ب)  و به فاصله يك از آن BCدايره اي با قطر   الف)

 محل تلاقي دو گزينه الف و ج د)    BCاي به قطر دايره ج)
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,𝐂(𝑶ي حداكثر چند نقطه روي دايره -104  . نقطه . . باشد؟ . 3به فاصله  Lوجود دارد كه از خط دلخواه   (𝟑

 1 د)  2 ج)  3 ب)  4 الف)

 كدام است؟ ،مكان هندسي مركز دوايري كه بر دو خط متقاطع مماس باشند -105

    موازي دو خط ب)    دو خط عمود بر هم الف)
  چهار نقطه واقع بر نيمسازهاي زواياي بين آن دو خط د)  خطي گذرنده از محل تلاقي آن دو خط ج)

,𝐂(𝑶ي از مركز دايره 2به فاصله  Pنقطه  -106 𝑹)  و(𝐑 >  گذرد كدام است؟مي Pترين وتري كه از واقع است. اندازه كوتاه (𝟐

𝑅ଶ	√2 الف) − 𝑅ଶ	√ب)   4 − 𝑅 ج)  4 − 2𝑅 د)  2 − 4  
,𝐂(𝑶ي دو مماس عمود برهم بر دايره -107 𝑹)  ي يكديگر را در نقطه𝐎’ اند. اگرقطع كرده 𝑶𝑶’ =  كدام است؟ R ،باشد 𝟔

  2√3 د)  2√2 ج)  3ب)   2 الف)
 ي بزرگتر كه بر دايره كوچكتر مماس باشد، كدام است؟است. طول وتري از دايره 𝟐𝟓𝛑ي بين دو دايره هم مركز مساحت ناحيه -108

  2√5 د)  5 ج)  2√10ب)   10 الف)
,𝐂(𝑶دو دايره  -109 𝑹) و 𝐂′(𝑶′, 𝑹′)    و(𝑹′ < 𝑹) باشند. شرط آنكه عمود منصف داراي يك مماس مشترك خارجي مي𝐎𝐎’  ي دايـره𝐂’  را

  كدام است؟ قطع كند،
𝑅 الف) ≤ 4𝑅′   (ب𝑅 ≤ 3𝑅′  (ج 𝑅ଶ + 𝑅ᇱଶ = 𝑅𝑅ᇱ  (د 𝑅ଶ + 𝑅ᇱଶ = 4𝑅𝑅ᇱ  

 كدام است؟ ABCاست. محيط مثلث  10و شعاع دايره  OA= 26مماس بر دايره،  AEو   AFدر شكل ،  -110

  
    40 الف)
  44ب) 
    48 ج)
  52 د)
  

  3فيزيك 

)(درجه سانتي گراد برابر است با ؟  127اتمسفر و دماي  4گرم هيدروژن در فشار  8حجم  -111
kmol

J
R 8 )( mol

grM H 22  

 ليتر 6/101 د)  ليتر 32 ج)  ليتر 16/10ب)   ليتر 16 الف)

TPنمودار -112  فرايندى مطابق شكل زير است. كار انجام شده در اين تحول چند ژول است؟ 

  

    j3104 الف)

 j4102ب) 
    j3104 ج)
 صفر د)

 رسانيم. كار انجام شده روى گاز چند ژول است ؟ليتر مى 4به ليتر  2اتمسفر حجم گازى را از  2در فشار ثابت  -113

 40 د)  صفر ج)  -400ب)   400 الف)

 انرژي دروني يك گاز كامل تغيير نكند در اين صورت الزاما ً : -114

  فرآيند بي درو انجام شده استب)   فرآيند هم دما انجام شده است الف)
 فرآيند هم دما بوده يا دستگاه يك چرخه را طي كرده است د)  مي تواند فرآيند هم دما و بي درو باشد ج)

ابد. انرژى درونـى گـاز بـه ترتيـب در     مي يليتر كاهش  3ليتر به  4دما از طور همدررو و بار ديگر بهطور بىحجم گاز كاملى يك بار به -115
 كند؟دما چگونه تغيير مىدررو و همفرايندهاى بى

 كندتغييرنمى - يابدافزايش مى د)  يابدكاهش مى-كندتغيير نمى ج)  كندتغييرنمى - يابدكاهش مىب)   .يابدمىافزايش-كندتغيير نمى الف)

كـار  ي اندازه يك از فرآيندهاى زيركنيم. در كدامطور آرمانى متراكم مىبه 2Vن را تا حجم آقرار دارد،  1Vو حجم 1Pگازى در فشار -116
 انجام شده روى دستگاه بيشتر است؟

 .نداردبستگىفرآيندنوعبهشدهانجامكار  د)  در روفرآيند بى ج)  فرآيندهمدماب)   فشارفرآيند هم الف)

5103

510

)(paP

)( KT 

300100



 9ي صفحه  سوم رياضيي پايه -ي اول مرحله -ي متوسطه استان اصفهان آموزان دورهآزمون پيشرفت تحصيلي دانش

يك چرخه ترموديناميك نشان داده شده است علامت كار انجام شده براي گاز در ايـن چرخـه و گرمـاي     T - P در شكل مقابل نمودار -117
  مبادله شده با دستگاه در اين چرخه كدام است ؟

  مثبت –مثبت  الف)
  منفي–مثبت ب) 
    مثبت –منفي  ج)
 منفي –منفي  د)

  باشد كار انجام شده روى دستگاه در  j900ى مقابل اگر مقدار كل گرماى مبادله شده بين محيط و دستگاه در چرخه -118
 دررو چند ژول است؟فرايند بى

  600 الف)
  -600ب) 
  1200 ج)
 -1200 د)

  ثانيه يك چرخه را طي مي كند ميزان كار انجام شده بر روي اين گاز   10گاز كاملي مطابق شكل در هر  -119
 ژول است ؟در مدت زمان يك دقيقه چند 

  -900 الف)
  -150ب) 
  30 ج)
 300 د)

  را نام برده و چگالنده   bcنوع فرآيند  .باشدبراي يك ماشين گرمايي(ماشين بخار)  به صورت زير مي v - pنمودار  -120
  گيرد؟در كدام مسير قرار مي

  ab –هم دما  الف)
 ab –بي در رو ب) 

  cd  -هم دما  ج)
 cd –بي در رو  د)

 كند؟يك از موارد زير قانون دوم ترموديناميك را در يك ماشين گرمايى نقض ميكدام -121

jQjQjW الف) HC 400300100    (400400ب  HC QjQjW  
jQjQjW ج) HC 400350100   (ج«و  »ب« هاى گزينه د« 

j51041گرما از اتاق گرفته و در همين مدت j4109ى گازى در يك دقيقه يك سردكننده -122 /كنـد. ضـريب   بيرون منتقل مىگرما به
 عملكرد آن چقدر است؟

 8/1 د)  4 ج)  5ب)   6 الف)

 نيوتنى وارد كند؟ 18ميكروكولنى قرار دهيم تا بر آن نيروى  4مترى بار ميكروكولنى را در چند سانتى 5بار الكتريكى  -123

 1 د)  14/3 ج)  9ب)   10 الف)

  ثابت شده اند.  cm 6سه ذره باردار، مطابق شكل در سه رأس مثلث متساوي الاضلاعي به ضلع  -124
𝒌چند نيوتن است؟ ( 𝒒𝟑نيروي الكتريكي وارد بر بار  = 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗

𝑵.𝒎𝟐

𝒄𝟐
(  

  
    7ب)   3 الف)

 131 د)  13 ج)

برابر qمترى از بارسانتى20ى الكتريكى در فاصلهميدان -125
C

N18است.اگرCm10چندالكتريكىميداندور شويمديگر از بار فوق
C

N شود؟مى 

 8 د)  12 ج)  5/1ب)   25/2 الف)

qqدو بار نقطه اي  -126 4  سانتي متر از هم در نظر بگيريد اگر ميدان الكتريكي حاصل از دو بار در نقطه  20را به فاطله يp   صفر باشـد
 كدام گزينه مي تواند باشد ؟ p مكان نقطه 

  چك تراز بار كو cm 10خارج دو بار و در ب)   از بار كوچك تر cm 20خارج دو بار و در  الف)
 از بار كوچك تر cm 5بين دو بار و در  د)  از بار بزرگ تر cm 10 بين دو بار و در ج)

P(atm) 

v (lit) 

3 

2 

3 6 

cm 6

B

C

)(atmP

)(litV

A

4

1

1
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است چند ميكرو كولن بـار   cm 5مي دهيم ، به كره ي رساناي ديگري كه شعاع آن  c8بار الكتريكي  cm 2به كره رسانايي به شعاع  -127
 الكتريكي دو كره يكسان شود ؟بدهيم  تا چگالي سطحي بار 

 c50 د)  c40 ج)  c32ب)   c20 الف)

    ABمربوط به يك مول گاز تك اتمي مي باشد تغييرات دماي گاز در فرآيند  v-p شكل مقابل نمودار -128
 چگونه است؟ Bتا نقطه  Aاز نقطه              

  .همواره كاهش مي يابد الف)
  .ثابت مي ماندب) 
  .ابتدا افزايش سپس كاهش مي يابد ج)
 ابتدا كاهش سپس افزايش مي يابد. د)

  اي نشان داده شده است.  در شكل مقابل، ميدان الكتريكي حاصل از دو بار الكتريكي نقطه -129
ABنوع بار الكتريكي   (به ترتيب از راست به چپ) كدام است؟و

  مثبت –منفي  الف)
  مثبت –مثبت ب) 
  منفي –منفي  ج)
 منفي -مثبت  د)

دهيم بار ايجاد شده در درون و بيـرون  اي خنثي كه روي ميز عايقي قرار دارد تماس ميرا از درون به استوانه Qي فلزي با بار گلوله -130
 استوانه به ترتيب برابرند با:

QQ الف)   ج)  Qصفر و ب)   و
22
QQ  و صفر Q د)  و

  3شيمي 

OO(s) + NK(s)KNO + (g)(g)                تري دارد؟پس از موازنه، كدام ماده ضريب بزرگروبرو ي در معادله -131 2223   
 O 2 د)    OK2 ج)  2Nب)   3KNO الف)

 است؟ نادرستكدام گزينه  -231

  يابند.قليايي خاكي مانند فلزهاي قليايي اكسايش مي ي فلزهايهمه الف)
  ب) واكنش سوختن نوار منيزيم با آزاد شدن نور و گرماي زيادي همراه است.

  هاي بسپارش در صنعت است.ترين واكنشج) توليد پلي تترافلوئورواتن يكي از مهم
 اي شيميايي را دارند.ههاي بيش از يك دسته از واكنشهاي شيميايي ويژگيد) برخي از واكنش

  هاي زير، كدام گزينه درست است؟براي تكميل معادله -133
  (g)Ob) S(s) + + q (g) +CO(g)O(g) + HCa) 22222 2452                         

  b= SO3(g)و  O(l)a= H2ب)   b= SO2(s)و  O(l)a= H2 الف)
 b= SO3(g)و  O(g)a= H2 د)  b= SO2(s)و  O(g)a= H2 ج)

 است؟ نادرست كدام گزينه -431

  سازي حداقل انرژي لازم براي شروع يك واكنش شيميايي است.انرژي فعال الف)

نماد ب) 
ଶ	ୟ୲୫
ሱ⎯⎯ሮ  در يك واكنش شيميايي به معناي انجام واكنش در فشارatm 2 .است  

  كنند.پايستگي ماده يا قانون پايستگي جرم پيروي ميهاي شيميايي از قانون ي واكنشهمه ج)
 گذارد.ها در اختيار ما ميي شيميايي اطلاعاتي در مورد ترتيب مخلوط كردن واكنش دهندهمعادله د)

 شود؟گاز كربن دي اكسيد توليد مي ،ي زيرهاي تجزيهدر كدام يك از واكنش -135

NH)((s)OCr )الف   (s)CaCO3ب)   7224
 OH(g)CH3 د)    (s)NaNO3 ج)

 ؟شودنميانجام  ،هاي شيميايي زير به صورتي كه نوشته شده استكدام يك از واكنش -631

+HSnClHCl(aq)Sn(s)+(aq)(g) الف) 222    (بCu(s)(aq)+)(SOAl(aq)CuSOAl(s)+ 332 3424   
ClNaBr(aq) +NaCl(aq)(l) + Br (aq) ج) 22 22   (د (g)H(aq) + AlBrHBr(aq)Al(s) + 23 3262  
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 كدام گزينه درست است؟ -137

  شود.جايي دوگانه انجام ميهاي سديم نيترات و كلسيم كلريد يك واكنش جابهبا مخلوط كردن محلول الف)
  شود.ب) اگر محلولي از نقره نيترات بر روي محلولي از سديم يديد ريخته شود، رسوب سفيد رنگ نقره يديد به سرعت تشكيل مي

  شود. پتاسيم كرومات بر روي محلولي از نقره نيترات ريخته شود، رسوب پتاسيم نيترات به سرعت تشكيل ميج) اگر محلولي از 
 شود.) يديد ميIIتوان از محلول پتاسيم يديد استفاده كرد كه منجر به توليد رسوب زرد رنگ سرب(، مي 2Pb+د) براي شناسايي يون 

 است؟ نادرستكدام گزينه  -831

	9/033گرم جرم و  24 اتم اكسيژنمول  5/1 الف) × 10ଶଷ .116(اتم اكسيژن دارد  molgO(  
112212جرم يك مول ساكارز با فرمول (ب)  OHC) با جرم يك مول آهن با نماد  (Fe.برابر است (  
  آيد.به دست مي C 400°متـانول يا الـكل چوب از گرم كردن چـوب در غياب اكسـيژن تا دماي  ج)
 باشند.اي از تركيبات آلي هستند كه داراي يك يا تعدادي گروه عاملي هيدروكسيل ميها دستهالكل د)

است. فرمـول تجربـي ايـن     Bو باقيِ آن از عنصر  Aآن از عنصر  66ي شيميايي نشان داد كه % اي از يك مادهي عنصري نمونهتجزيه -139
14031(تركيب كدام است؟  molgAB :  (   

 BA3 د)  23BA ج)  3ABب)   32BA الف)

  دهد؟باريم كلريد با مقدار اضافي از سديم سولفات مطابق واكنش زير، چند مول باريم سولفات رسوب مي g 4/62از واكنش  -140
    ) 12 208 molg=BaCl .(                         (s)aSONaCl(aq)+B(aq)SO(aq)+NaBaCl 4422 2  

 2/1 د)  9/0 ج)  6/0ب)   3/0 الف)

  شود؟، چند گرم گاز اكسيژن توليد مي%80پتاسيم كلرات با خلوص  g 5/24از حرارت دادن  -141
)1

23 325122  molg=OKClO .:/ ,    (  
 7/7 د)  1/5 ج)  4/6ب)   6/9 الف)

گرم كـاهش جـرم پيـدا     2/3) اكسيد ناخالص بر اثر واكنش كامل با گاز كربن مونوكسيد در دماي بالا، IIگرم از يك نمونه آهن( 2/19 -142
11656 (اثرند.)ها در واكنش بيكند. درصد خلوص اين اكسيد در اين نمونه، كدام است؟ (ناخالصيمي  molgO=Fe .:,    (  

(g)Fe(l)+COg)FeO(s)+CO( 2 

 0/70 د)  0/80 ج)  0/85ب)   0/75 الف)

 كدام گزينه درست است؟ -143

  هستند. ها، خالصدهندهدر صنعت و آزمايشگاه اغلب واكنش الف)
  تر است.ي ناخالص كمي خالص از جرم مادهب) اغلب، جرم ماده

  تر از ليتيم پراكسيد است.ي هواي درون فضاپيماها، استفاده از ليتيم هيدروكسيد مناسبج) براي تصفيه
 شود.گيري ميهاي حجمي نتيجههاي آووگادرو و نسبتن گازها در دما و فشار ثابت، قانوند) از روابط حجمي بي

1900 )، چند ليتر گاز نيتروژن با چگالي3NaNگرم سديم آزيد( 25/3ي از تجزيه -441 Lg./ شود؟آزاد مي  
)132 6528  molg=NaNN .:,                            (                                  (g)NNa(s)+(s)NaN 23 322  

 33/23 د)  99/18 ج)  33/2ب)   89/1 الف)

سـديم هيدروكسـيد توليـد     g 0/4دهند. در آزمايش اول در دو آزمايش جداگانه مقداري از فلزهاي سديم و باريم با آب واكنش مي -145
فلـز بـاريم   مول ليتر گاز هيدروژن توليد شود، با فرض استاندارد بودن دما و فشار، نسبت مول فلز سديم به  60/5 شود. اگر در دو آزمايشمي

140(كدام است؟ molgNaOH= .( 

  25/0 د)  00/4 ج)  00/2ب)   50/0 الف)
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